



青島啤酒



特约 MOST 现场

新闻热线
6982110欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

仨孩子玩打火机点燃草坪

路人停下电动车帮扑救,饭店员工端来水灭火

本报泰安2月19日讯(记者赵兴超) 19日下午,泰城三个顽皮的孩子玩火,点燃望岳东路一片草坪。经过的路人赶紧扑救。消防官兵几分钟赶到现场,所幸没有引起更大火灾。

19日下午三点多,在泰城望岳东路易初莲花南,路边一处公园内的草坪突然着火,火势借着风势一路延伸,一两分钟就烧到灌木丛里。三个十一二岁的男孩站在路边,吓得不知道怎么办好,其中一个男孩手里还拿着一个打火机和几个鞭炮。路过的市民不多,有一位三十多岁的女士骑电动车路过,看到后紧急停车,上前扑灭。

热心女士想用脚踩灭火,可

踩了几脚不管用,赶紧扯下腿上的护膝,使劲拍打草坪里的火苗。旁边饭店工作人员看到起火,跑回店里用水盆盛满水,一路小跑端到起火地点浇灭火苗。在众人合力下,十几平方米的起火草坪被扑灭,绿化灌木只有靠边的十多棵有点损失。几分钟后,消防车也赶到。消防官兵检查刚刚熄灭的火,防止复燃。

“惹祸”的三个孩子,在路边紧张地站着。点燃草坪的小马说,他带着打火机是想点鞭炮,觉得好玩就点了一把草扔进草坪,没想到起了这么大的火。灭火后,好心市民都教育了三个孩子,不要随便玩火。消防官兵确定不会再起火后才离开。



消防官兵检查过火的草坪,防止复燃。本报记者 赵兴超 摄

偷了电动车当街卖 遇见民警没跑成

本报泰安2月19日讯(记者赵兴超 通讯员 杜星) 春节期间,东平县公安局民警巡逻途中,遇到一个奇怪的小偷。小偷盗窃的电动车当街出售,见到民警时,竟让市民帮忙逃走,被民警识破将其抓获。

2月17日,东平县公安局机关032巡逻组,巡逻到东平县城平湖花园小区门前时,遇到两名男子驾驶电动三轮车经过,车里驮着一辆电动车,电动车上没有钥匙也没有锁。这让民警起了疑心,追上二人后询问,骑车的男子张某自称不认识另一个男子李某,说是帮李某托运电动车。而李某神情紧张,支支吾吾说不出话来。

张某说,刚刚他骑三轮车走到小区门口,被推着电动车的李某拦下,李某说想把车卖给他。因为价格等不合适,张某没答应。李某又说电动车没气了,让李某帮他托运一段路,找一家开业的修理店充气。张某帮李某把车放进电动三轮车准备离开,没想到遇到民警。

经过民警询问和调查,今年39岁的李某原来有过盗窃前科。李某交代,他在东平县二院偷了这辆电动车,想在街上转手卖了,还在商量时,远远看到有巡逻车向他这边驶来,赶紧找借口把车弄上三轮车想走,还是被民警识破了。

根据李某的行为和盗窃的电动车价值,李某被处以15天的治安拘留。

疾驰半挂车甩出两个车轮 砸中一骑车人司机浑不知

本报泰安2月19日讯(记者曹剑 通讯员 闫凤 张盈盈) 车轮脱落砸伤路人,驾驶员不知道。开车缺俩轮的半挂车在高速上跑了两个多小时,接到交警电话后才停下。18日下午,肇事车主到交警大队投案。

“你好,我是肥城交警,你的车后轮在肥城境内泰临公路上脱落甩出,砸伤一名骑电动车男子,请检查一下车辆!”18日上午10点20分左右,正在京沪高速公

路新泰路段高速行驶的半挂车驾驶员高某接到电话,他停车一看,只见半挂车中轴的两个车轮不见了,顿时惊出一身冷汗。

18日早上7时50分许,肥城交警大队事故科民警接110指令,泰临公路金槐路口西侧,一半挂货车脱落的轮胎将一电动车撞倒,致电动车主重伤,现伤者已被送往医院抢救。民警现场发现,除两个连在一起的轮胎,没有其他线索,返回大队交

通指挥中心查看金槐路口监控。由于距离太远,虽然能看到事故发生时的情形,却无法分辨车辆详细信息。

事故处理民警紧急联系一中队路勤民警排查过往半挂车,但仍无果。民警又联系三中队查看经过金槐路口相似车辆。结合车辆经过时间及前期事故录像,民警认定“(主)冀DE90** (挂)冀DRJ**挂”的半挂车为嫌疑车辆。

根据车辆信息,民警联系到该车挂靠公司和车主,在车主帮助下联系到该车驾驶人高某,此时距离事故发生已过了2个半小时,肇事车辆估计已经在高速上跑了两个小时,驾驶员竟对自己的险境浑然不知。接到民警电话后,高某表示一定会立即返回。

18日下午6时许,高某来到肥城市交警大队事故科投案。目前,此案正在进一步处理。

一天三千余人就诊 医院人满为患

泰安市中心医院积极应对节后医疗高峰



就诊患者在泰安市中心医院门诊大厅一站式服务台填写挂号卡,排队挂号

春节刚过,泰安市中心医院门诊就出现了就诊人数骤增的状况。连日来,该院门诊量节节攀升。2月18日(农历正月初九),中心医院门诊人流如潮,当天门诊就诊人次达3300余人次,其中消化内科、小儿内科、内分泌科、心内科、妇产科、皮肤科、骨科、耳鼻喉科、眼科等多个科室日门诊量均

超过100人次。通过就诊情况看,主要是节假日探亲访友饮食不规律、饮酒过度、疲劳等现象诱发相关疾病。

为积极应对节后就诊高峰,泰安市中心医院启动了相关应急预案,采取多项措施确保就诊安全、畅通。一是加强窗口服务力量和医疗秩

序维护,挂号收费窗口、抽血窗口、取药窗口、医保农合窗口全部开放,缩短等候时间,确保病人就诊、报销有序;二是启动临床科室预案,增加坐诊医师,增强门诊一线力量;三是做好各类各种药品、物资的储备和调配;四是严格落实各项医疗核心制度,遵从“先急后缓、先重后轻”的原则,保障患者医疗安全;五是加强安保力度,增加保安巡查次数,严防火灾、盗窃等事件发生;六是加强医患沟通,耐心解答患者疑问,主动争取患者理解,全力做到让病人得到安全、有效、便捷的医疗服务。

据了解,春节期间泰安市中心医院日门诊量均在1000人次以上。其中,日急诊量超过150人次,多数为心脑血管意外、呼吸道感染、胃肠炎、车祸外伤等患者。

(刘业奇 耿志伟)



泰安市中心医院门诊一楼挂号窗口,二楼化验窗口患者排队场景